
„Agykutatóként azt kívánom hazám polgárainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
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günket, vágyainkat, az együttműködő szellem erejét közös felemelkedésünk szolgálatába.”

Idézet Dr. Freund Tamás akadémikus, az első Bolyai-díjas
bejegyzéséből a Bolyai Díj Emlékkönyvébe. Budapest, 2000. április 2.
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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.
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+ + + + +  összeadás tagjai közül néhány tört elhagyásával

	 az összeg 1 lett. Az alábbiak közül melyik tört lehetett az elhagyottak között?
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2.	 Egy papírlap egyik oldala négyzethálós. Hosszában 30, szélességében 20 
négyzet van egy sorban. Ilonka ezt jobbról balra és fentről lefelé haladva a kö-
vetkező szabály szerint színezte ki: 1 négyzetet pirosra, 2-t sárgára, 3-at zöld-
re, 4-et kékre, 5-öt feketére, aztán újrakezdte a színekkel, de már 6-ot pirosra, 
7-et sárgára, 8-at zöldre, 9-et kékre, 10-et feketére, 11-et pirosra, 12-t sárgára, 
13-at zöldre, és így tovább. Milyen színű lett az utolsónak befestett négyzet?
(A) piros (B) sárga (C) zöld (D) kék (E) fekete

3.	 Elek néhány hurkapálcáját 4 töréssel összesen 12 darabra törte. Hány hurka-
pálcája lehetett Eleknek, ha egyszerre akár többet is eltörhetett?
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 8

4.	 Ili elhatározta, hogy három nap egymás után megmássza a Nagyhegyet. Az 
első napon 9 órába telt felfelé és lefelé az útja, a második napon 12 órába. Ha 
minden nap kétszer annyi ideig tart a felmászás és feleannyi ideig a leereszke-
dés, mint a megelőző napon, akkor a harmadik napon hány óra alatt teszi meg 
az utat felfelé és lefelé?
(A) 15 (B) 17 (C) 18 (D) 21 (E) 24

5.	 Egy egyenes kerítés mentén 2012 tő paradicsom található. Bármely két szom-
szédos tőn az érett paradicsomok számának különbsége 1. Az alábbiak közül 
összesen hány érett paradicsom lehet a 2012 tőn?
(A) 1006 (B) 1011 (C) 1111 (D) 2013 (E) 3018

6.	 Egy héttagú társaságban az elsőnek 1, a másodiknak 2, a harmadiknak 3, a ne-
gyediknek 4, az ötödiknek 5, a hatodiknak pedig 6 barátja van a társaság tagjai 
között. Hány barátja lehet a társaság tagjai között a hetediknek? (A barátságok 
kölcsönösek.)
(A) 0 (B) 1 (C) 3 (D) 5 (E) 7

7.	 Kati rántott sajtot készít. Van egy 10×16×18 cm-es téglatest alakú sajtja, 
amelyből mindig valamelyik oldallappal párhuzamosan végigvágva szel le 
újabb szeleteket. Minden levágott szelet vastagsága 1 cm. Az alábbiak közül 
hány cm lehet a negyedikként levágott szelet legnagyobb oldalmérete?
(A) 13 (B) 14 (C) 15 (D) 16 (E) 17

8.	 Egy számítógépes játékban a képernyőn lépésenként rendre a következő 2×2-
es táblázatok jelennek meg:

1 3 9 11 17 19 25 27
5 7 13 15 21 23 29 31
1. lépés 2. lépés 3. lépés 4. lépés ......

	 Találjátok ki, milyen szabály szerint jelennek meg az egyes mezőkben a szá-
mok! Az alábbiak közül mennyi lehet valamelyik lépésben a táblázat mezői-
ben megjelenő négy szám összege?
(A) 240 (B) 300 (C) 1520 (D) 2000 (E) 2012

9.	 Egy táblán a 3, 7, 12, 14, 22, 40, 44 számok szerepeltek. András is, Béla is le-
törölt közülük három-három számot. Csaba észrevette, hogy a Béla által letö-
rölt számok összege négyszerese az András által letöröltekének. Melyik szám 
maradhatott a táblán?
(A) 7 (B) 12 (C) 14 (D) 22 (E) 40

10.	 Mari néni téli tűzifáját 2, 3, 4 és 5 méteres darabokban szállították, összesen 
60 darabban. Ha egymás után raknánk ezt a 60 darabot, a teljes hossz éppen 
200 méter lenne. Feri bácsi elvállalta, hogy 1 méteres darabokra fűrészeli az 
összes tűzifát, átfűrészelésenként 50 forintért. Az alábbiak közül hány forint-
ból fizethető ki Feri bácsi munkája?
(A) 6000 (B) 6500 (C) 7000 (D) 7500 (E) 8000

11.	 22 cédulára felírták 1-től 22-ig a természetes számokat, majd ezekből 11 párt 
képeztek. Az egy párba került számokból egy-egy törtet hoztak létre úgy, hogy 
az egyik a számlálót, a másik a nevezőt jelentette. Az alábbiak közül hány 
egész szám lehetett a 11 tört értéke között?
(A) 7 (B) 8 (C) 9 (D) 10 (E) 11

12.	 Az alábbiak közül hány egyenest határozhat meg egy sík 10 pontja? (Minden 
egyenesnek legalább 2 pontot kell tartalmaznia a megadott 10 közül.)
(A) 40 (B) 42 (C) 43 (D) 44 (E) 45

13.	 Egy játszótérre tíz darab 1 m élű kockaélvázból olyan térlabirintust építettek, 
amelynek bármelyik „kocka-szobájából” bármelyikbe el lehet jutni. A nem 
átjárónak szánt lapokat 1 m2-es műanyag lapokkal zárták le (a föld felől is). A 
labirintusnak egy bejárata és egy másik kijárata van. Hány 1 m2 területű mű-
anyag lapot használhattak fel az építéséhez?
(A) 24 (B) 28 (C) 32 (D) 40 (E) 44

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!

14.	 Mennyi a 
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22

 tizedestört-alakjában a tizedesvessző utáni első 100 számjegy

	 összege? Válaszotokat indokoljátok!
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